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(") Las estaciones que observan por la mafiana a 7h van consignadas con letras mayusculas, Las demds observan a 8 h.—Las estaciones marcadas con asterisco *, son las instaladas en Semaforos.

' A EXPLICACION DE LAS ABREVIATURAS Y DE LAS ESCALAS ADOPTADAS et =
| (1) Valores reducidos al nivel del mary a la gravedad normal, y [z llovizna. p precipitacion en general. {8) Altura de 1a base de las nubes bajas. tan, abundantes, pero sin formar capa.—3 Cirros enyunque
;_xprtsadus_cn mb. (milibares).—Véase en ra plana siguiente el gra- N nuboso (medio cielo con r fusilazos. 0. 0- 50 metros. 5. 60 --1.000 metros. igeneralmente densos).—a Cirtos lenues aumentanto ige.
Ic0 de equivalencia de estas unidades con los milimetros. nubesy. ¢ tormenta. 1. 50-100 — 6. 1.000—1500 — > TR At it SRR Do R gl i
t2) Variacion de |2 presion en las tres horas que precedenal mo-  mb  miebla. {a tempestad de arena. 2. 100—-200 — 7. 1.500 -2,000 — aumentando, por bajo de 45° de altura, con frecuencia en
| mento de la observacion. Nb nieblaenterrenos mas tb  trombas de agua. 3. 200 -300 — 8. 200--2500 - bandas polares. -6 Cirros o Cirto Estratos aumentando,
| (3 Escala de fuerza del vieato bajos. tr  truenos. 4. 300—600 — 9. No hay nubes bajas. y Que alcanzan por encima de 10s 45° de altura, con frecuens
'Equivalencias con las velocidades dadas por un anemémetro n nieve granulada tu turbonadas. (%) Cantidad de nubes. cia €0, iDandas poliees,~7. Velode CiurosEstialos G i
bien instalado, a unos seis metros de altura sobre el suelo. Aﬁn niebla sobre el mar. tv  tolvaneras. Fraccion del cielo cubierta por las nubes, 0,1) menos de una bre todo el cielo.—8. Cirro-Estrato. que no aumentan y que
“ e 2/ 00 iaa b L i . FERREEE WNATE ieeanet decima, y (0.9 mas de nueve decimas, pero con claros. no aslcanzan a cubrir todo el cielo.—9. Predominan los Ci.
1 06-17 — 6 99 124 ~— nv  nieve. por el viento). _ (10) Nubes medias. | rio-Cumulos con algo de Cirros,
2 18=33 ~ 7 12,5—152 — Letras mayudsculas cuando la intensidad es grande. — Paréntesis 0. No hay nubes medias.—1. Alto-Estratos tipicos delgados. (12) Visibilidad.
34 52 — 8 153—18.2 — ~ doble ( ), fenomeno a la vista, que no alcanza al lugar de observa- 2 ldem id. espesos. 3 Una capa de Alto-Cumulos o de Drarita RSN i 0n wisiies bin oliots Dokl
4 53—74 — 9 mas de 18,2 — cion.—Paréntesis sencillo ). cuando ya pasé el meteoro. Estrato-Cumulos altos.- 4. Alto-Cumulos en bandas se- el dia o las luces durante la noche.
l (4) Décimas partes de 1a cantidad de vapor de agua necesaria para (6) Se refiere esta indicacion a las horas tianscurridas desde el paradas, individualmente decrecientes.—5. Alto - Cimulos 0. 50 metros. 5. 4.000 metros.
4 saturacion. La saturacion se €xpresa.sinembargo,con9 ynocon10.  @ltimo parte.—Vease en (5) el significado de las abreviaturas. en bandas y crecientes. 6. Alto-Cumulos formados por g aaE i o 10000 —
A (5) Abreviaturas adoptadas (7 Nubes bajas . , evolucidn de los Cumulos.—7. Alto-Cimulos asociados con 20 00 7 20000 —
. aguaceros. crh cristalesde hieloenelaire, 0. No hay nubes bajas —1. Camulos de buen tiempo.—2. Gran- Alto-Estratos o Alto- Estralos con porciones que se aseme- 3 4om =& S e =
P e D despejado. des Cumulos sin yunque.—3. Camulo-Nimbos. 4. Estrato- jan a Alto-Cumulos.— 8. Alto-Cumulos castellatus (o Alto- 4. 2000 — 9. Mas de 50.000.
co l:ut!*tenﬂ: F cariz fosco. Cimulos formados por evolucion de los Camulos. 5. Capa Cumulos en fragmentos desgarrados). - 9. Alto-Cumulosen (13) Estado de! mar.—0. Calma.—1. Llana. 2 Rizada.—3. Marelae
€asi cubierto (/, del cielo ‘? granizo. de Estratos o de Estrato-Cumulos.—6. Nimbos (nubes bajas varias capas, asociados con velo fibroso dilla.—4. Marejada. 5. Oruesa.— 6. Muy gruesa. 7. Are
ch “Eugcnu:ui:sn intermitente y desgarradas del mal tiempo.)—7. Cumulos de buen tiempo (11} HNubes altas e o Sl F e Y

I

I

|

Mini : iy Zh | TS § faunio-Canlonsf, Qrudes Climulos & Cimnlo-Nim- 0. No hay nubes cirriformes.—1 Cirros tenues que no 14) Caotidad de Uuvia.—/p inapreciable. (Menos de 0,1 mm.)
|r'-.-"|lﬂlS Btic “Ffﬁ {‘:{l 1 bos) y Estrato-Ciimulos.—9 ldem id. y Nimbos. aumentan, diseminados. —2 Cirros tenues, quc no aumen- (14) P P (Continge e% Ia €= plana)
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